11Iro

HmMs: KocTs
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.04.2009 12:50:04

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 07.04.2009 12:54:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/85734/answer/85735




YBaxkaeMnii KocTs! 310 1m1aMaH 1 He 3KCTpaceHC. Eciiu HeT BO3MOXKHOCTH IIPUCTIATh POTO,
o0paTUTeCh Ha OYHBIN IIPUEM ypOoJioTa 110 MeCTy KUTeIbCTBa. YAayHu.



